



2025 特会灵修

被圣灵带领而行

使徒行传之旅(二)

当我们灵听，一切都改变

使徒行传 9:1-31

希波的奥古斯丁是早期教会历史上最具影响力的神学家之一。年轻时，他沉溺于世俗享乐，直到有一天，他听到一个孩子的声音对他说：“拿起来读！”他将此视为神对他说话的神圣启示，于是翻开圣经，读到《罗马书》13:13-14。就在那一刻，他的心被触动，决定放下以往的生活，跟随基督。当神说话，生命就会被彻底翻转。

在今天的经文中，我们看到保罗在前往大马士革的路上遇见耶稣基督。这不仅重塑了他的生命，更成为许多人遇见基督的契机。那个曾经逼迫基督徒的人，竟成为最伟大的传道人之一。当耶稣说话时，保罗的一切都改变了——从仇敌到仆人，从逼迫者到传道者。这不仅仅改变了他的行为，更是完全更新了他的心灵、思想和人生目标。

正如保罗的生命因遇见基督而改变，我们也要记得，那些看似遥不可及、不可能归向上帝的人，也许只需要一次与神相遇的经历就会完全献上自己的生命。我们无法限制神的作为，我们所爱的人也许现在看似远离神，但祂的声音能触动最刚硬的心。因此，我们要持守祷告和传福音的心，不要轻易放弃他们。

神的声音不仅改变人心，也呼召人行祂的道。保罗和亚拿尼亚都回应了神的指引，展现了聆听并顺服神呼召的重要性。神一直走在完成大使命的最前线，我们也要问自己：我们是否预备好聆听祂的声音，并遵行祂的旨意？

在充满噪音与干扰的世界里，我们必须时刻留意神在对我们说什么。当神说话，转变就会发生。祂的大能不仅改善我们，更会完全更新我们。愿我们养成安静心灵、聆听神并迅速顺服的生活习惯。确信在神没有难成的事，带着福音的盼望去影响他人，因为当祂说话，一切都将改变！

- 神的声音能触及最刚硬的心。 花些时间为一个远离神的亲人祷告，相信祂完全有能力吸引那人归向祂。
 - 安静你的心，花时间聆听圣灵的声音，看看今天神是否有话要对你说。

圣灵奇妙的工作

使徒行传 9:32-43

美国最具影响力的布道家之一乔纳森·爱德华兹 (Jonathan Edwards) 曾如此形容圣灵的恩赐：“属灵的恩赐就像一件美丽的外衣，它不会改变穿戴者的本质。它们像珍贵的珠宝，能装饰人的外表，但不会改变人的形态。”

在今天的经文中，彼得行了两件神迹——医治以尼雅的瘫痪病，随后叫多加从死里复活。然而，在行这些神迹后，彼得毫不犹豫地将荣耀归给耶稣基督，尤其是在医治以尼雅时，他明确地说：“以尼雅，耶稣基督医好你了”（第34节）。因这些神迹，吕大和约帕许多人信了主（第42节）。

神迹的意义不仅仅是令人惊叹或产生情感上的触动。它们的真正目的，是见证上帝的真实与同在，并彰显祂最终的旨意——带来复兴和医治破碎的世界。

当我们看到传道人在布道会上带领成百上千的人接受医治，我们或许会惊叹，并将他们视为属灵伟人。同样，当神透过我们带领人信主或服侍有需要的人，我们可能会以为这是因为自己属灵生命良好。然而，若不加以警惕，我们很容易误以为事工的成功等同于属灵的成熟。

正如爱德华兹所说，属灵恩赐就像珠宝或美丽的外衣，它们可以点缀和美化外表，但不会改变人的本质。因此，我们的事工和恩赐不能代替我们与神的关系。我们也不能单凭事工的果效来衡量自己的属灵生命是否健康。

在教会中，我们常看到才华横溢的人在服侍，而这可能使我们无意间把注意力集中在人的能力或事工成就上，而非基督本身。这可能会导致我们误以为自己的真正身份是建立在属灵恩赐上，而不是在基督里。但如果这样，我们就渐行渐远，忘记了福音的核心——唯有因着上帝的恩典，我们才成为今天的我们。相反地，我们应当关注的是属灵的果子，比如：圣洁、仁爱、和平，而不仅仅是事工的成就。最终，我们所做的一切善工，都必须归功于基督在我们生命中的作为。

A 2x2 grid of four squares, each containing a small black dot.

- 在服侍教会和他人时，求圣灵光照我们的动机，提醒我们福音才是我们真正的救赎恩典。
 - 祷告我们在服侍中能够结出圣灵的果子，成为生命转化的器皿，使一切荣耀归于上帝。

▲人同样需要福音

书 使徒行传 10:1-33

在古罗马法律下，聋人被视为“低等人”，因此没有立遗嘱的权利。由于人们害怕耳聋会遗传，因此聋人当时被社会极度排斥，被孤立，甚至不能结婚。直到17世纪，胡安·巴勃罗·博内特 (Juan Pablo Bonet) 发出手势字母表，这才让聋人有机会识字并被社会理解，改善了他们所受的歧视。

在《使徒行传》第10章，犹太信徒组成的初代教会从未想过向外邦人分享福音。外邦人被认为是“不洁净的”，他们也不遵守犹太人的传统习俗。然而，上帝打破了这些看似不可逾越的障碍，使哥尼流和他的家人接受基督。彼得起初持怀疑态度，但当他听到哥尼流的异象后，圣灵感动他，使他明白上帝的计划。这成为了教会历史上新的里程碑——福音开始传向外邦人。

在基督里，我们都是平等的，无论我们的饮食习惯、文化传统或出身背景是怎么样的。为了接纳外邦人，彼得必须放下自己固有的世界观，让圣灵更新他的认知，使他明白真正跟随基督意味着什么。他愿意顺服圣灵的启示，最终促成了基督信仰向全球传播。

我们的世界观也会影响我们对他人的看法和偏见。当我们遇到和自己相似的人，我们自然会觉得更容易建立关系。但当我们看到一个明显与我们不同的人，或者在我们眼中行为不佳的人时，我们是否会退缩，甚至让自己的偏见阻碍我们去爱他们，就像基督会爱他们一样？

我们的偏见可能会阻碍圣灵在教会中的工作。也许我们会觉得，教会每个人如果在经济、种族或社会地位上更为相似，会让人更有安全感。但这不是教会的使命！如果我们愿意放下成见，让圣灵在我们心中燃起怜悯之心，我们将会真正明白——在上帝眼中，我们都是一样的，都同样需要福音。

- 求圣灵监察我们的心，显出我们对某些人的偏见，并愿意放下这些成见。
 - 为我们的教会祷告，愿我们在成长的过程中，能够向不同背景的人宣扬福音，无论他们的国家、语言或宗教为何。

突破界限

使徒行传 10:34-48

人类天生喜欢划定界限。从小，我们就学会把人分成“我们”和“他们”。这些界限原生于恐惧、骄傲或传统观念，不仅筑起围墙，也阻碍我们建立桥梁。这些心理上的界限，常常限制了我们的思想，让我们无法看见神为我们开创的时机。

延续昨天的经文，今天我们看到圣灵奇妙的动工，打破了人所设立的界限。当彼得在哥尼流家中传讲耶稣的福音时，圣灵降临在外邦人身上，使他们说起方言（第46节）。这是一个非凡的印证，表明救恩不仅属于犹太人，而是属于万民！五旬节的犹太信徒和哥尼流家中的外邦人，都领受了同样的圣灵恩赐。后来，圣灵的这项工作也向耶路撒冷教会证明，上帝渴望外邦人也得着救恩（使徒行传 11），从而打开了向万民传福音的门。

圣灵不仅启动传福音的使命，祂也亲自印证和引导我们，跨越人所设立的界限。在《使徒行传》第10章的时代，没有人会想到福音可以传给外邦人，甚至觉得这是荒谬、疯狂、并不可能。然而，哥尼流的故事有力地提醒我们，上帝的恩典是没有界限的。为了让更多人得救，圣灵会在我们心里动工，使我们超越人的限制，完成看似不可能的任务。

如果我们渴望听见圣灵对我们说话，就必须面对一种可能：祂可能会呼召我们去做超出我们舒适圈和想象的事。可能是向某个我们认为“完全不可能”接受福音的人传讲福音，比如权力在我们之上的人，或是我们不愿意接触的人群。也许，这就是圣灵在带领我们，以看似“疯狂”或“不现实”的方式去服侍祂。当神呼召我们，我们是否愿意放下自己设下的界限和限制，去投入于祂所开创的时机？

A 2x2 grid of four squares, each containing a small black dot.

- 我们是否设立了某些界限，限制了自己经历神或参与祂的使命？祈求圣灵启示我们，让我们看见并突破这些障碍。
 - 愿我们预备好倾听圣灵的声音，并勇敢顺服祂的带领，无论付上何种代价，都愿意回应祂的呼召。

在顺境与逆境中 活出宣教使命

■ 使徒行传 11:19-30

回想一下，你是否曾觉得无偿地去给予他人是很困难的事。也许那时你没有足够的时间、金钱、精力，甚至连关心他人的力气都没有。你可能因面临无数的账单或期限而被压得喘不过气，感到身心俱疲。如果有人在那时向你求助，你的第一个反应可能是：“我现在真的无法给予什么——我自己都顾不过来了。”

在《使徒行传》第 11 章，初代信徒也很容易认为，他们没有能力去给予或服侍。耶路撒冷教会经历了严重的逼迫，许多信徒被拖出他们的家、送进监狱（使徒行传 8:3）。他们四散各地，可能不得不与家人分离。在面临试炼、逼迫、匮乏和不确定中，他们本可以选择只关注自己的生存。

然而，他们并没有让这些困难阻止他们为基督作见证。无论是顺境还是逆境，他们都坚持活出宣教使命，无论走到哪里，都带着福音。他们勇敢地向希腊人分享福音（第20节），突破了原本只向犹太人传福音的限制。当他们听说整个罗马帝国即将面临一场大饥荒时，他们凭着信心预行动，慷慨地供应有需要的弟兄姐妹（第29–30节）。令人敬佩的是，他们在饥荒还未发生时，就已经凭信心给予，即便安提阿城本身也可能面临同样的困境。

安提阿教会的榜样告诉我们：我们可以在任何处境中完全为基督而活，相信祂是供应者。我们不需要等到解决所有问题后，才开始服侍他人。即使我们所拥有的很少，我们仍然可以为基督作见证。当我们凭信心去行动，上帝能扩增我们看似不多的奉献，使之带来深远的影响。

在每个季节，我们都会遇到新的挑战和现实的局限，这些可能会让我们退缩，甚至阻碍我们活出宣教使命。面对困难时，我们可能倾向于选择自保模式，只关注自己的需求。然而，这或许正是上帝最想扩展我们信心的时刻。如果我们愿意凭信心超越环境限制，上帝可能会用祂奇妙意想不到的作为在我们的缺乏中成就大事。

A pixelated icon of a building with a windowed facade and a small entrance.

- 你目前面临哪些限制，使你难以活出宣教使命？祈求神向你显明祂的供应。
 - 恳求上帝，询问祂如何在这个季节呼召你透过时间、资源或才干给予或服侍他人。

福音逆境中前行

书 使徒行传 12:1-25

2018年7月，泰国一支少年足球队的12名男孩和他们的教练被困在泰国北部被洪水淹没的洞穴中，经历了惊心动魄的17天。在几乎没有食物、洞穴狭窄且充满水的情况下，他们的处境看似绝望。然而，在全球救援行动的努力下，他们奇迹般地被成功救出。这次救援行动不仅是个奇迹，也提醒我们，即使在最绝望的情况下，坚持与信心仍然可以带来希望。

《使徒行传》第12章也发生类似的故事。当时，初代教会也面临着不可能的挑战。在激烈的逼迫时期，希律王已经杀害了使徒雅各（第2节），而彼得也被捕入狱，受到重重看守（第3—4节）。在当时看来，履行大使命的努力似乎岌岌可危。

然而，教会没有失去希望，而是持续不断地祷告（第5节）。我们看到神奇妙地介入，派遣天使将彼得从监狱中释放（第7节）。在戏剧性的反转中，希律王最终自取灭亡，而圣经也明确指出这是神的作为（第23节）。福音不仅没有被阻止，反而继续兴旺传播。这一切表明，上帝的旨意总是能在意想不到的方式中实现，没有任何人或势力能阻止祂的计划。

就像泰国被困的男孩和教练所经历的一样，教会在《使徒行传》第12章所面临的处境看似绝望。今天，我们也会面对自己生命中的“不可能”——无论是个人的挣扎、事业上的挑战，还是属灵上的逼迫。我们或许会问：“上帝如何能使用这些不可能的情况来成就祂的计划？”，甚至会感到自己深陷困境，怀疑自己是否还能为福音做出贡献。

但真正的挑战在于：当我们身困自己的“洞穴”中时，我们会如何回应？在逆境中，时间似乎变得漫长，有度日如年的感觉。但我们的祷告和对神的信靠，绝不会是徒然的。上帝按照祂的时间运作，而不是按照我们的计划。正如初代教会坚定不移地为彼得的释放祷告，我们也被呼召要不懈地祷告，相信上帝能破除一切障碍来成就祂的旨意。

A pixelated icon of a building with a windowed facade and a small entrance.

- 你是否正在经历一个“看似不可能”的情况？花时间来祷告，相信上帝能够在看似没有出路的时候开出一条路来。
 - 即使我们无法察觉，上帝会在最艰难的情况下继续动工，让祂的福音工作不断前进。祷告神使用你的生命方方面面——无论好坏，去完成祂旨意，并荣耀祂的名。

大胆与圣灵同工

使徒行传 13:1-12

我们都喜欢那些小人物为维护正义奋起而战的故事 – 无论是为揭露不公义或贪污腐败之事, 或是为了维护正义不惜与强权抗争, 这些故事总紧紧扣住我们的心弦。然而, 如果换作是你站在他们的位置上, 你会有什么感觉? 也许你不只会深感不易, 甚至会害怕不已。

在《使徒行传》13:1-12, 我们看到圣灵差派保罗和巴拿巴展开他们的第一次宣教之旅。回顾历史, 我们知道这开启了福音的广传, 但我们可能容易忽略他们在帕弗城 (Paphos) 所遭受的风险和反对。假先知巴耶稣 (Bar-Jesus) 是一位深受省长信任的术士 (第6-7节)。若是他成功迷惑省长, 不仅省长无法接触真理, 保罗和巴拿巴可能也会遭遇极大的危险。

然而, 被圣灵充满的保罗做出了一个惊人的举动, 他指斥巴耶酥的欺骗行为 (第9-10节), 并打瞎了他的双眼, 因为他企图把总督引入歧途 (第11-12节)。这不仅是神的审判, 也是保罗勇敢的信心之举, 即使后果可能很严重, 他也毫不退缩地揭露邪恶。正是由于保罗的激进的勇气, 愿意信靠圣灵并与祂合作, 福音才得以传播到新的领域。

今天, 并不是所有人都会像保罗或巴拿巴那样面临戏剧性的局面。在现代新加坡安全、干净的舒适环境中, 你很少有机会需要吹哨子或为受压迫者大声疾呼。但请记住, 耶稣圣洁和正直的标准是深刻而绝对的; 也许你会面临两难的境地, 需要揭露工作中不道德的做法, 或为受到不公平排挤的人辩护。或者, 你可能只是在圣灵的指引下, 带着勇气说出福音的真理。

在这些上帝安排的 "弱者逆袭" 时刻, 害怕遭受反弹、拒绝或嘲笑的恐惧可能会充满我们。但是, 就像保罗一样, 我们可以选择由圣灵来次给我们能力去说出真理, 即使我们真的感觉害怕。毕竟, 两千多年前给予保罗勇气去面对巴耶酥的圣灵, 也是今时今日在装备着我们的圣灵。

A pixelated icon of a building with a windowed facade and a small entrance.

- 与圣灵合作的前提是我们与圣灵相交，聆听祂的声音，顺从祂的指引。花时间与圣灵沟通，聆听祂的声音。
 - 求主赐给我们信心和勇气，顺服圣灵的提示和引导，在这个缺乏真理和公义的世界中有所作为。

神的奇妙阻拦

使徒行传 16:1-10

大卫·利文斯顿 (David Livingstone) 被誉为开拓非洲的宣教先锋, 但许多人不知道的是, 非洲并不在他原本计划里。起初, 他立志前往中国成为一名医疗宣教士, 但鸦片战争打乱了他的计划。在神的带领下, 利文斯顿最终被引向非洲, 在那里度用三十年的时间, 穿越没有地图的领域, 宣扬福音并为后来的数千名宣教士铺路。上帝打乱了利文斯顿的计划, 却成就了祂更伟大的旨意。

同样的, 保罗在第二次宣教之旅中, 也有自己的计划, 但这些计划不断被圣灵打断。他们被禁止前往亚西亚 (第6节), 也无法北上往庇推尼 (第7节), 只能继续前行前往特罗亚 (第8节)。圣灵是如何阻止他们的? 是内心的微妙感动, 还是外在的环境变故? 我们无法得知。但重要的是保罗和他的同工愿意信靠圣灵的带领, 顺服祂的指引。

从事后的角度来看, 我们明白是圣灵在引导利文斯顿的旅程, 同样也是圣灵在引导保罗。当保罗愿意搁下自己的计划、顺服圣灵时, 他就在特罗亚遇见了路加。路加后来成为保罗的宣教伙伴, 并写下了《路加福音》和《使徒行传》。这看似是宣教之旅的“打乱”, 其实是神在成就祂更伟大的计划。

没有人喜欢自己的计划被打乱。这种“打断”可能包括:

- 一段破裂的关系;
- 一场不顺利的求职;
- 一次宣教计划的落空。

有时候, 我们甚至会质疑上帝的良善, 怀疑祂是否仍然爱我们。然而, 如果我们停下来思考, 这些“打乱”的情况是否可能是圣灵的引导, 带领我们成就祂更高的旨意? 让我们安静心灵, 敏锐于圣灵的声音, 免得我们误解或错过神的指引。

A 2x2 grid of four squares, each containing a small black dot.

- 我们今天对圣灵的声音有多敏感？若祂说话，我们会听见并回应，还是会忽视祂的声音？花时间安静，调整自己的心，使自己熟悉圣灵的声音和引导。
 - 你生命中是否正面临着一个原本安稳却被打乱的情况？诚心向神祷告，并寻求属神的智慧和意见。我们需要放胆相信上帝必会引领我们进入祂更高的计划里。

超越想象的影响

使徒行传 16:16-34

1732年，两位来自德国的莫拉维亚宣教士蒙召前往丹麦西印度群岛，向那里的非洲奴隶传福音。他们甘愿将自己卖为奴隶，以便在奴隶群体中服侍。离开家乡时，他们喊出了后来成为莫拉维亚弟兄会标志性的一句话：“愿那被杀的羔羊，得着祂受苦所应得的奖赏。”他们也成为了新教的第一个大型宣教组织。

莫拉维亚宣教士的热情和牺牲精神，对约翰·卫斯理 (John Wesley) 和查尔斯·卫斯理 (Charles Wesley) 产生了深远的影响。这两兄弟后来创立了卫理公会 (Methodist Church)，并引发了18世纪英美的属灵复兴，使数百万信徒得救。那两位莫拉维亚宣教士的选择，最终带来了无法想象的福音影响力，证明了当人愿意放弃自己的权利和特权，以完成神更伟大的使命时，神能成就奇妙的事情。

在今天的经文中，我们看到类似的情况。保罗和西拉被无辜地鞭打并投进监狱（第23节）。按理，他们完全可以利用自己的罗马公民身份要求释放，但他们却选择放弃自己的权利，信靠神在这次困境中必有奇妙的计划。即便在极度不适的环境中，他们仍然唱诗歌赞美神（第25节）。

当保罗和西拉的锁链被松开时（第26节），他们原本可以立即逃跑，但他们却再次选择留下。正因他们的选择，狱吏和他的全家得救（第34节）。这一切提醒我们，当我们愿意放弃自己的权利和特权来完成神的计划，神能藉此成就不可思议的事。

在这个世界，权利和特权通常被视为必须牢牢抓住的东西，但神却呼召我们以一种反文化的视角来看待它们。神是否正在呼召你放下某些“权利”或“特权”，以完成祂的使命？当我们真正明白福音会改变生命，我们是否愿意付出代价，为福音献上自己的生命？

回应神的呼召 不一定如我们所预期的一样。也许需要自我的牺牲，或是去成就别人，但关键都在于对神的顺服。正如保罗和西拉所示，即使在最艰难的环境中，神仍能借着我们的忠心，以超越我们想象的方式转化生命。

- 圣灵是否正在呼召我们放下我们个人的舒适或权利?
祷告求主赐下勇气，使我们愿意顺服祂的带领。
 - 神可以使用我们，以超越我们想象的方式去触摸生命。
祷告求圣灵扩展我们的信心和勇气，使我们成为能深刻影响周围人生命的器皿。

传达福音的真理

使徒行传 17:22-31

你是否有一个朋友，总是喜欢谈论宏大的理念，用复杂的语言表达自己的想法？他们的观点听起来似乎很有道理，但你却感到有些不对劲，好像缺少了什么。有时候，看似深奥的对话，可能完全偏离了真正的核心。

在今天的经文中，保罗在雅典向当地人传讲福音。雅典人以哲学智慧和崇拜众神而闻名，然而，保罗指出了他们的一个根本问题：他们不认识独一真神。虽然他们有众多神明、祭坛和偶像，但他们所敬拜的，并非创造天地的上帝。甚至，他们为了避免遗漏，还设立了“不认识的神”（第23节）的祭坛，这恰恰暴露了他们并不认识上帝。

保罗向雅典人传讲的信息在今天仍然同样重要。许多人真诚地在各处寻找神，但他们往往错过了唯有在耶稣基督里才能找到的完整真理。作为信徒，我们被呼召分享这份真理，引导人认识独一的真神。

从保罗的传道方式中，我们可以学习如何传福音。他迎合雅典人的文化和思想背景，运用他们熟悉的哲学语录和信仰元素，建立沟通的桥梁，让他们更容易理解福音。但与此同时，他从未妥协福音的核心信息——唯有耶稣基督才能带来真正的悔改与拯救。

这对我们的布道方式提供了宝贵的启示。我们在传福音时，会接触来自不同背景和世界观的人，理解他们的观点固然重要，但我们绝不能为了迎合他们而妥协福音的真理。正如保罗一样，神呼召我们传讲福音的真理，使人们在他们的生活处境中明白福音的意义，同时不妥协耶稣基督对悔改和信仰的基本要求。

A pixelated icon of a building with a windowed facade and a small entrance.

- 求神赐给我们勇气，在传福音时，不妥协福音的真理，而是用智慧和爱心，将完整的悔改和救恩真理传达给人们。
 - 求神赐下智慧，使我们能找到合适的方法，以切合对方文化和背景的方式分享福音，同时也为我们正在传福音的对象祷告，求神预备他们的心领受真理。

亚波罗的受教之心

 使徒行传 18:24-28

三个盲人摸象。第一个人摸到大象光滑宽阔的身体，说：“大象就像一堵墙，巨大而平坦。”第二个人摸到象牙，说：“不！大象更像一支长矛，又尖又锐利。”第三个人摸到象腿，说：“你们都错了！大象分明像一棵大树，粗壮且扎根于地。”三个人都坚信自己的发现，但越争论，他们越意识到自己的理解是片面的，受限于个人经验，因此对大象的认识是不完整的。

亚波罗也不是很完整地认识耶稣。虽然他精通圣经（第24节）并且心灵火热地讲道（第25节），百基拉和亚居拉却发现他对福音的理解仍然有所欠缺，因此主动向他更准确地讲解神的道（第26节）。百基拉和亚居拉或许是因为曾与保罗同工（第3节、第18节），所以对基督有更完整的理解。

亚波罗本可以拒绝接受指正，毕竟他是有口才的人（第24节），而百基拉和亚居拉只是未受正式教育的帐棚工匠。然而，他愿意虚心受教，让自己对耶稣的理解更加成熟，以至于后来能够公开辩论并有力地证明耶稣就是弥赛亚（第28节）。他最终成为信徒们的“极大帮助”（第27节）。

信主越久、读经越多，我们可能会误以为自己已经掌握了所有的真理。但就像亚波罗，以及那些盲人摸象的故事一样，我们的认知仍然受限于个人经历和理解。我们需要借助他人的视角，让我们对耶稣的认识更加全面，从而更准确地教导他人，成为他们的帮助。

问问自己：我们是否因对耶稣的认识而感到骄傲，以至于不再愿意从他人那里学习？我们是否足够的谦卑，相信神放在我们生命中的人——无论他们的教育水平或背景如何——都能帮助我们更清楚地认识基督，并使我们的信仰更加成熟？

- 求神使我们谦卑，帮助我们意识到自己对祂的认识仍然有限，愿意突破自身的经验和理解，更深入地认识祂。
 - 花些时间感恩我们生命里有导师和属灵领袖，帮助我们更多认识神。同时也恳求神装备我们，使我们同样能帮助他人更认识基督。

神的大能为彰显祂的荣

使徒行传 19:11-22

想象你发现了一盏神奇的油灯，只需轻轻一擦，就能实现奇迹般的愿望。在阿拉丁的故事中，这盏灯似乎拥有无限的能力，可以创造非凡的奇迹。然而，当贪婪的术士试图滥用它的力量，为自己谋取私利时，却最终导致了他的毁灭。

这与《使徒行传》第19章的属灵背景有些相似。在以弗所城，人们沉迷于异教魔法和巫术，对超自然的能力充满迷恋，甚至通过符咒和咒语来寻求力量。然而，在这片属灵黑暗之中，上帝借着保罗施行非凡的神迹（第11–12节）。这些神迹不是为了人的荣耀，而是为了见证福音的真实性，使人归向基督。

然而，土基瓦的七个儿子却错误地将耶稣的名当作谋取私利的工具。虽然他们并不认识耶稣，却试图行使驱魔之术。他们的失败是极其惨烈的——他们反被邪灵制服，赤着身带着伤逃跑（第16节）。与保罗不同的是，他们并没有真正与神建立关系。他们无法明白神的大能是不能被操控或利用的。

这个事件成为了故事的转折点，激起人们对神的敬畏之心，而他们也尊主耶稣的名为大（第17节）。许多曾倚靠魔法和巫术的人公开悔改，甚至烧毁了价值极高的咒术书卷，以此表示完全归向神。最终，主的道大有能力地兴旺起来，而且得胜（第20节）。

在我们进入本次特会灵修的最后一天，让我们借着这段经文来反思我们的生命和事奉。我们如何尊荣耶稣的名？我们是否像土基瓦的儿子们一样，只在对自己有利时才呼求祂的名，只是渴求神迹和祝福，却不愿真正认识和跟随祂？还是我们真正认识祂、爱祂，并单单因为祂是谁而跟随祂？

神的确能够按照祂的旨意和计划施行神迹，但神迹并不是神的全部。祂远远超越神迹，是圣洁、公义、全能的主，配得我们全心全意的敬拜和顺服。愿我们怀着敬畏的心来到祂面前，不仅仅寻求祂的作为，更渴慕认识祂的心，并在我们的一切生活和服事中尊荣祂的名。

A pixelated icon of a building with a windowed facade and a small entrance.

- 神迹不是神的全部。恳求神帮助我们渴望更深认识祂，让我们单单因祂是谁而敬拜祂。
 - 求神鉴察我们的内心，让我们省察自己是否只是为了个人目的来寻求祂的能力。愿神光照我们，使我们带着敬畏和谦卑的心来到祂面前，若有任何得罪神的地方，就愿意真实悔改，并回转归向祂。